

在港曾為叱咤風雲「華探長」

曾志偉父親病逝台灣

終年94歲

香港文匯報訊（記者 李慶全、梁靜儀）曾志偉居於台灣的父親曾啟榮，早前突傳出病危，志偉收到家人通知後即時趕往台灣探望臥病在床的老父，並推掉手上多項工作，上星期志偉返港出席活動時還表示父親情況已告穩定，更有望本星期出院，可惜老人最終敵不過病魔，於昨日傍晚六時，在台灣醫院病逝，終年94歲。

曾啟榮（花名「曾咩嘢」）於1940至1972年任職警察，年輕時在香港地位崇高，曾是五億探長呂樂部下，和顏雄、韓森號稱「四大華探長」。「華探長」是當時警署編制中級別最高的探長。按照當時警隊的編制，英文不靈光的華人如果做到「咩嘢」（就是英文的Major，相當於警署的大隊長，已經很了不起。當時的曾啟榮就是在這樣的位置上叱咤風雲。

上周病情一度穩定

曾啟榮早前因老人病入院，更一度傳出病危，原本志偉上週要做「勁歌」頒獎禮司儀，但為趕返台灣探望老父，迫不得已下請辭。在台灣陪伴父親數日後，志偉見父親情況已告穩定下來，於上星期返港出席活動，當時他更透露父親情況趨趨穩定，所以他才回來，之後再到新加坡為電影《我愛HK開心萬歲》宣傳，可是期間又再傳出父親病危，志偉於是自行提早一日離開，趕返台灣探望父親。

廉署曾發出通緝令

1976年4月8日廉署行動發出通緝令，通緝令除了香港警隊中的四大探長之外，還牽連了好多警員。曾啟榮隨後搬往與香港沒有引渡條約的台灣定居。

1977年香港廉政公署正式對曾啟榮發出通緝令，至今有效，而曾啟榮從此再沒有回到香港。曾啟榮在九龍的房地產於2001年充公，直到2005年才成功拍賣，讓政府收回折合新台幣1600萬元。此前曾啟榮深居簡出，定期與在台北的老長官呂樂喝茶緬懷當年往事。曾啟榮當年不僅擔任香港軍裝警署署長，還是著名足球隊員，香港警察足球隊教練，香港華人足球聯誼會執行委員。

正月十五後在港追悼

至昨日傍晚，身在台灣的志偉透過長途電話，宣佈父親已於晚上六時在台灣病逝。志偉語帶哀傷地說：「子孫都有見到爸爸最後一面，爸爸走得好安祥，爸爸年紀大有老人病，享年94歲。」志偉表示現留在台灣辦理父親的身後事，並跟家人商量過，決定過了農曆正月十五後，會在港替父親舉行悼念儀式，他又多謝大家對他的關心。而孫女曾寶儀也在微博寫上：「父母在，不遠遊，從未如此感受真切過……。」



曾志偉的太太及兩位公子，在老爺壽宴上高歌一曲祝壽。資料圖片



上周父親病情一度穩定，曾志偉帶隊往星洲宣傳賀歲片，不幸再傳來父親病危噩耗，志偉只好提早離隊。資料圖片



曾啟榮（右三）慶祝八十歲大壽時，曾志偉在台北筵開三十席，老友譚詠麟、陳百祥、黃杏秀（右）到賀，左三是曾志偉母親。資料圖片

8年後再在紅館開「騷」如回家

梁詠琪新歡舊愛在心頭

香港文匯報訊 梁詠琪將於2月26、27日假紅館舉行兩場「梁詠琪巡迴演唱會香港G夜」，湊巧舊愛鄭伊健3月亦會在紅館開騷，梁詠琪大方祝福伊健「Good Show」。每次拍拖都公開戀情的梁詠琪，已承認有外交官男友，但這次她卻堅拒公開戀情，只以發展中的朋友稱呼男友，低調拍拖。

昨日梁詠琪到土瓜灣某酒店出席演唱會記者招待會，她穿上粉紅色大禮襯上桃紅色長靴，露出一雙美腿，性感非常。相隔8年再在紅館開騷，梁詠琪形容這次有如回家一樣，她不諱言紅館是歌手的指標，這次再開騷都好激動，她說：「今年可算是巡迴個唱的年份，第一站在香港有特別意義，好像回家，始終屋企都香。」

新男友乖乖坐下支持

梁詠琪上月在北京開完個唱，歌衫大膽性感，這次在港開騷，她表示性感無所謂，最緊要靚，主力會「騷」長腿，屆時亦會表演打鼓及彈結他。至於嘉賓暫時仍未落實，會是曾合作過電影的人。事業有起色，梁詠琪的愛情也得意，其美國領事館男

友Matthew繼之前遠赴北京捧女友演唱會場外，早前又在傳媒面前承認與梁詠琪的情侶關係，不過昨日梁詠琪卻堅拒公開戀情，只以發展中的朋友稱呼男友。不過梁詠琪笑指男友回答政治問題就叻，私人生活就要再溝通。她說：「他作為好友該會前來支持。（男友會否給你驚喜？）無需要，他乖乖坐低支持已經滿足。」

祝福伊健Good Show！

無獨有偶，梁詠琪舊愛鄭伊健亦會在3月於紅館開騷，對於兩人開騷時間接近，梁詠琪指檔期是主辦單位安排。問到會否邀請伊健擔任嘉賓？梁詠琪沒有正面回應，但大方祝福伊健：「我祝他Good Show！（會否請他欣賞個唱？）他應該忙於綵排。」當年梁詠琪在紅館開個唱，請來伊健做嘉賓，兩人更在萬多名觀眾前一吻定情，相隔多年再踏足紅館，會否勾起當時的開心情景？梁詠琪笑說：「一定會憶起開心情景！（當年你們拖手合唱？）我都唔記得，不過我會記得開心的那些，再製造另一個更開心情景，可能與fans製造開心場面。」



梁詠琪「回家」演唱，親切熟落得多，所以昨日也隨意地以性感打扮見記者。

傅穎承認與羅仲謙分手

梁靖琪宣告做兔年新娘



傅穎與梁靖琪出席商場新年活動，並向觀眾拜年。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）傅穎與羅仲謙分手後，昨日有周刊拍到羅仲謙夜訪傅穎香閨，指兩人假分手，為免再被指愛作料，傅穎昨日終承認與羅仲謙曾拍拖。

傅穎昨日與梁靖琪出席荷里活廣場新年活動，對於「羅仲謙夜訪香閨」一事，她委屈地說：「過去一個月好多人話我作新聞，可能我12月出專輯，大家都覺得我作料，其實都是事實。」說罷隨即拿出手機，打開警員到其家中調查的相片，以示爆玻璃一事不是作新聞。

至於說到她指羅仲謙說話無句真，她堅持自己也是說真話。記者指她當日也無承認跟羅仲謙拍拖，如今又斥責對方的為人，很難怪大家覺得她是作新聞，問到他們是否真的拍過拖，又真的已分手？她終默認說：「大家都估到啦。（問唔去？）係，我呢一年最後一次回應件事。」再問回羅仔是否上過她的家？她強調總之無見過對方。

同場的梁靖琪在情路上就比傅穎幸運得多，昨日她透露如無意外會做兔年新娘，年底會嫁給從事製衣生意的黃姓男友，並展示手上男友的求婚鑽戒。

房祖名保護媽咪

拒談吳綺莉母女

香港文匯報訊 成龍每年都代表服裝品牌羽絨城到安老院探訪長者，給老人送上羽絨，今年已是第十六年，但由於他不在港，今次由兒子房祖名代爸爸完成任務，派發400多件羽絨襪給老人家，為長者雪中送暖。祖名表示，今次是他首次到老人院探訪，以前只到一些災害地區探訪。

房祖名的契爺陳自強媽媽日前逝世，祖名說：「老太去得很安詳，我有傳短訊希望契爺別太傷心，老太會去到安詳地方，或許與爺爺正在打麻雀。」

吳綺莉前帶她與成龍所生的女兒吳卓林來港，綺莉稱女兒不像成龍，對於這件事，祖名表示要保護媽咪，免她受傷，所以有關於事情不會評論。有雜誌指祖名約會吳綺莉及卓林見面，祖名表示報道不是事實，他說：「陳奕迅向我說，他在機場看到有關報



房祖名代父親成龍探訪老人，給長者派發400多件羽絨襪。

道，購買來看才發現受騙，照片是剪貼而成的，效果逼真。」祖名透露，媽媽林鳳嬌早前受到騷擾，心情不佳，他為了開解媽媽，要帶媽媽到日本旅行滑雪散心，林鳳嬌即將生日，祖名表示更有充分理由帶媽媽往旅行。

周秀娜鑽石自我獎勵

男友及家人亦有份

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周秀娜昨日出席首飾活動（見圖），並行天橋展示首飾，近日頻頻出席活動，新片《婚前試愛》票房又理想，周秀娜表示想買鑽石獎勵自己。她笑言活動多，收入應該成正比，但未計算過賺了多少錢，正考慮買鑽石送給自己，家人和男友都會送，她還想買手錶或純銀鏈送給男友。周秀娜賺錢比男友多，問到男友可有壓力？她笑說：「我送鑽令他壓力多一點。」

周秀娜聲言不介意男友收入較自己低，又指男友收入其實也穩定，養得起自己外，也養得起她。她與男友財政獨立，平時吃飯也是由男友畀錢，她覺得男友好有風度。

周秀娜在日本拍兩個內衣廣告，在港就密實了，是明益日本仔？她否認道：「不是，下年我也想在內地發展，以演員身份令大家認識我。」



「飛虎」射擊訓練

羅仲謙屁股開花



羅仲謙當當前要事，是唸弗演「飛虎」。

香港文匯報訊（記者 李慶全）羅仲謙、王浩信、梁烈唯及黃智雯等，昨日以飛虎裝扮為無綫新劇《飛虎》進行射擊訓練，眾人分兩隊在教官指導下練習射擊，事後羅仲謙自稱懷疑被黃智雯射到屁股開花，擔心脫下褲子見到屁股如八筒一樣開花。

羅仲謙表示在劇中不用剝衫，但要穿緊身Tee，因此他不敢怠慢要唸弗。問到有雜誌指羅仲謙夜訪傅穎香閨，謙仔表現十分愕然，並反問：「有咩咁嘅事？其實我已經很久無上過去。」當追問到是否真的假分手時，他沒正面回應，只笑道：「男人大丈夫講工作。」



新劇《飛虎》演員昨日在教官指導下練習射擊。李慶全攝

陳法拉賺多便闊綽

今年派利是無底線



陳法拉昨日擔任彩妝模特兒，進賬又增一大筆。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳法拉昨日出席Body shop活動，擔任時尚彩妝模特兒，豬籠入水的法拉揚言今年派利是無底線，最緊要派得開心，不過她否認是無綫賺錢最多的女藝人，還揚言知道余詠曼搵好多錢。

陳法拉由新加坡宣傳電影返港後，便忙於出席活動賺外快，不過她說：「除咗搵錢之外，得到大家認同更開心，比搵錢更有成就感。（係咪無錢吸金王？）唔係，阿余都搵好多，我知道佢返內地拍劇都搵好多錢。」對於諸葛梓岐表示會收到未來奶奶的大利是，法拉不回應，只說：「佢講嘅嘢我就唔講喇。」她又可會向男友的父母提早拜年？法拉說：「睇下啦，有機會就會。（團年飯呢？）都會安排。」由於新年要去美加登台，陳法拉表示會提早拜年，並會封大利是給父母表孝心。

一直有傳法拉已秘密結婚，問到她派利是派單封還是雙封？法拉初時不明白所指，知道後便笑說：「會派大利是。」問到何時派雙封？她只表示今年會派得最多，並會無限額地派，最重要是大家開心。